



Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd
Institut komunikačních studií a žurnalistiky
PhDr. Alice Němcová Tejkalová, Ph.D.
Smetanovo nábř. 6, 110 01, Praha 1
Tel.: 222 112 275
E-mail: alice.tejkalova@fsv.cuni.cz

Vyhláška ředitelky IKSŽ č. 1/2017

Účast na konferencích

Každý zaměstnanec IKSŽ s úvazkem 1,0, který v roce 2016 publikoval 2 texty (nebo 1 monografii) uplatnitelné v RIV, případně vytvořil 2 díla (či publikoval 1 monografii) uplatnitelná v RUV, má v roce 2017 nárok na max. **40 000 Kč** na vycestování na vědecké konference. U zaměstnanců s výší úvazku 0,5 se jedná o max. **20 000 Kč**. Ve výjimečném případě, nebo pokud bude finanční situace institutu příznivá, může ředitelka finanční strop navýšit.

Cesta na konferenci musí být spojena s doloženou aktivní účastí na ní, např. programem konference nebo potvrzením přijetí příspěvku v e-mailové korespondenci s organizátorem konference. Nejpozději do 31. 7. 2017 nahlásí zaměstnanci a zaměstnankyně v případě nedočerpání finančního limitu sekretářce KMS paní Ďuračové, zda se ještě do konce roku nějaké konference zúčastní.

Pro cesty na tuzemské a zahraniční konference je pro zaměstnankyně a zaměstnance IKSŽ závazným opatření děkana č. 5/2017 *Organizace pracovních cest na FSV*. Cesta ovšem musí být vždy nejpozději měsíc dopředu oznámena vedoucí(mu) katedry a musí být domluvena náhradní výuka i případné plnění dalších povinností. Jen zcela výjimečně bude povolována účast na konferenci ve dnech, kdy se v rámci akademického roku konají státní závěrečné zkoušky a přijímací zkoušky.

Délka pobytu by měla být adekvátní trvání konference a vystupování na ní. V případě delšího setrvání v místě konference z osobních důvodů je třeba pracovní cestu přerušit a čerpat dovolenou. Delší zahraniční pracovní cesta je možná v případě vycestování v rámci programu Erasmus Plus.

Ubytování v rámci zahraniční cesty je třeba volit v cenové úrovni nejvýše hotelu se třemi hvězdami. Závazný limit pro tuzemské cesty je 1200 Kč. Doporučený limit pro ubytování v Evropě je do 120,- EUR/noc, Švýcarsko 180 CHF, Velká Británie 150 GBP. Doporučený limit pro ubytování mimo Evropu je do 150,- EUR/noc, USA 170 USD. Pokud je daný limit překročen, navrhovatel to zdůvodní v cestovním příkazu.

Platnost: 28. února – 31. prosince 2017.

V Praze dne 28. února 2017

PhDr. Alice Němcová Tejkalová, Ph.D.
ředitelka IKSŽ